

Krizové řízení

Město Nechanice krizový štáb běžně nezřizuje, se zřízením krizového štábu (dále jen KŠ) se počítá pouze v mimořádných případech při závažném ohrožení obce.

Při zřízení KŠ bude využita povodňová komise, rozšířená podle potřeby o další členy z řad zaměstnanců úřadu. Ke svolání KŠ a jeho další činnosti slouží materiály povodňového plánu.

Orgány obce zajišťují připravenost obce na mimořádné události a podílejí se na provádění záchranných a likvidačních prací a na ochraně obyvatelstva. Pro potřeby města Nechanice je zpracován „Plán činnosti orgánů obce při vzniku mimořádné události“.

„Plán činnosti orgánů obce při vzniku mimořádné události“ je základním dokumentem pro zabezpečení úkolů a opatření na ochranu životů, zdraví, majetku občanů nebo životního prostředí při vzniku mimořádných událostí. Je vyhotoven v písemné a elektronické podobě a je uložen u tajemníka Městského úřadu Nechanice.

Doporučení

Dále v souvislosti s problematikou krizového řízení se všem občanům doporučuje seznámit se s webovými stránkami statutárního města Hradec Králové na www.hradeckralove.org, kde v části Mimořádné události a krizové situace jsou dopodrobna a přehledně uvedeny návody, jak si počínat v případě **rozsáhlých mimořádných událostí**.

Cesta: Titulní strana Město a úřad – Magistrát města – Odbory magistrátu – Odbor krizového řízení

Podobné návody lze najít i na webových stránkách ministerstva vnitra www.mvcr nebo Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje www.hzscr.cz.

Krizový plán obce s rozšířenou působností Hradec Králové /PDF, 2 052 kB/ (20.09.2023)

Důležitá telefonní čísla v mimořádných situacích (20.09.2023)

Integrovaný záchranný systém (20.09.2023)

Integrovaný záchranný systém se použije při přípravě na vznik mimořádné události a při potřebě provádět současně záchranné a likvidační práce dvěma anebo více složkami integrovaného záchranného systému.

Povodňová komise (20.09.2023)

K plnění úkolů při ochraně před povodněmi zřídila Rada města Nechanice jako svůj zvláštní orgán povodňovou komisi. Tato komise zabezpečuje podle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), přípravu na povodňové situace, řízení, organizaci a kontrolu všech příslušných činností v průběhu povodně a v období následujícím bezprostředně po povodni včetně řízení, organizace a kontroly činnosti ostatních účastníků ochrany před povodněmi. Povodňová komise se při své činnosti řídí povodňovými plány.

Krizová karta 1 / PDF 391 kB / (20.09.2023)

Krizová karta 2 / PDF 214 kB / (20.09.2023)

Krizová situace / PDF 2 MB / (20.09.2023)

Základní právní předpisy v krizovém řízení (20.09.2023)

Zodpovídá: Ing. Bronislav Luňáček

Vytvořeno / změněno: 20.09.2023

Kontakt

Městský úřad Nechanice

Husovo náměstí 83

503 15 Nechanice

Telefon: 498 773 815

E-mail: podatelna@nechanice.cz

ID Datové stránky: 73fbcjx